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tiene como propósito observar y dar
seguimiento a la demanda por destrezas
ocupacionales.

genera indicadores para evaluar el
dinamismo del mercado laboral en Puerto 
Rico. 

realiza una encuesta anual que permite
producir información para identificar las 
destrezas que los ciudadanos necesitan
para lograr niveles competitivos de 
productividad.

provee las herramientas necesarias para 
diseñar programas de adiestramientos más
pertinentes y efectivos.  

proporciona información necesaria para 
diseñar políticas relacionadas a la 
educación y adiestramiento de la fuerza
trabajadora. Cumplir con
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Ocupaciones en
mayor demanda

Ocupaciones de mayor 
reclutamiento con 
bachillerato o más

Las ocupaciones con mayor demanda entre los
últimos empleados reclutados fueron los
Vendedores Minoristas con 7.7% y Trabjadores
Comidas Rápidas con 6.3%.
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Trabajar en 
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